

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000305 Estado da Bahia - terça-feira, 10 de junho de 2025 Ano 10

### SUMÁRIO

• TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP 005/2025. EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO 018/2025.



## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000305

Estado da Bahia - terça-feira, 10 de junho de 2025

Ano 10

Pregão Eletrônico



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO №.022/2025 PREGÃO ELETRÔNICO SRP №. 005/2025

#### TERMO DE ADJUDICAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves, Estado da Bahia, em cumprimento ao disposto no art. 71, inciso IV c/c § 4º da Lei 14.133/21, com base nos autos do Processo Administrativo nº. 022/2025, vem, pelo presente, **ADJUDICAR** a empresa **POSTO DA CIDADE PTN COMERCIAL VAREJISTA DE DERIVADOS DE PETROLEO LTDA**, inscrita no CPNJ sob o nº 35.027.492/0001-93, situada na Avenida Brasil, n. 69, Centro, CEP: 45.416-000, Presidente Tancredo Neves-Bahia, o objeto do Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº. 005/2025, com fulcro no Art. 28 da citada Lei Federal, para o Registro de preço para futura aquisição de combustível para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Tancredo Neves/BA, pelo valor de R\$ 249.750,00 (Duzentos e quarenta e nove mil, setecentos e cinquenta reais).

Presidente Tancredo Neves-BA, 10 de junho de 2025.

#### **ALMIR RODRIGUES DOS SANTOS**

Presidente da Câmara Municipal



Nº 000305

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Estado da Bahia - terça-feira, 10 de junho de 2025

Ano 10



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº.022/2025 PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº. 005/2025

#### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento ao inciso IV c/c § 4º do art. 71 e 28 da Lei Federal 14.133/21, e, com vistas às justificativas técnicas e jurídicas contidas no processo administrativo nº. 022/2025, HOMOLOGA o PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 005/2025, para a contratação, da empresa POSTO DA CIDADE PTN COMERCIAL VAREJISTA DE DERIVADOS DE PETROLEO LTDA, inscrita no CPNJ sob o nº 35.027.492/0001-93, situada na Avenida Brasil, n. 69, Centro, CEP: 45.416-000, Presidente Tancredo Neves-Bahia, para o Registro de preço para futura aquisição de combustível para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Tancredo Neves/BA, pelo valor de R\$ 249.750,00 (Duzentos e quarenta e nove mil, setecentos e cinquenta reais), no período de 10 de junho de 2025 a 10 de junho de 2026. Dotação Orçamentária: Unidade: 01.01 — Câmara Municipal. Projeto/Atividade: 2.002 — Desenvolvimento das Atividades Legislativas. Elemento de despesa: 3.3.90.30.00 — Material de Consumo.

Presidente Tancredo Neves-BA, 10 de junho de 2025.

#### **ALMIR RODRIGUES DOS SANTOS**

Presidente da Câmara Municipal



Nº 000305

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Estado da Bahia - terça-feira, 10 de junho de 2025

Ano 10



#### ESTADODA BAHIA

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

#### **EXTRATO DO CONTRATO N. 018/2025**

**CONTRATANTE**: CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES/BA **CONTRATADO**: POSTO DA CIDADE PTN COMERCIAL VAREJISTA DE DERIVADOS

DE PETROLEO LTDA (CNPJ nº. 35.027.492/0001-93)

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES/BA.

#### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

UNIDADE: 01.01 - CÂMARA MUNICIPAL.

PROJETO/ATIVIDADE: 2.002 - DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

VALOR: R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais).

VIGÊNCIA: 10 de junho de 2025 à 10 de junho de 2026.

VINCULAÇÃO: Processo administrativo n. 022/2025 - Pregão Eletrônico para Registro

de Preços nº 005/2025.

Presidente Tancredo Neves-BA, 10 de junho de 2025.

#### **ALMIR RODRIGUES DOS SANTOS**

Presidente da Câmara Municipal

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n Bairro Japão Presidente Tancredo Neves Bahia CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112

1